3apaum 3a nonarakbe BaHpeAHOr UCNUTA U3 MaTeMaTUKe
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Hanuww jegHaumHy npase Kpo3 Tayke A n B ako je:
a)A(—1,3) uB(4,2);6) A(2,—-3) nB(—1,—2); 8) A(5,6) n B(—3,—4).

Hanuwwu jeaHaunHe ctpanuua tpoyna ABC umnja cy temeHa A(—2,3), B(8,—2) n C(3,8).
Hanuww jeaHaumHy npase Kpo3 Tauky A(2, —1), napanenHy npaeoj l: 5x + 3y + 1 = 0.
Hanuww jeaHaumHy npase Kpo3 Tauky A(—4, —1) napanenHy npasojl: —3x — 2y — 1 = 0.
Hanuww jeaHaumHy npase Kpo3 Tauky A(—1,0) napanenHy npasojl: x — 3y + 2 = 0.

6. Hanuwwu jeaHaunHy npase Kpo3s Tauky A(—2,1) HopmanHy Ha npasy [: 2x — 3y — 1 = 0.
7. Hanuww jeaHaumHy npase Kpo3 Tauky A(—2, —3) HopmanHy Ha npasy l: x — 3y + 5= 0.
Hanuww jeaHaumHy npase Kpo3 Tauky A(—2, —3) ca KoeduumjeHTom npasua k = —%.
Hanuww jeaHaumHy npase Kpo3 Tauky A(1, —3) ca koeduumnjeHtom npasua k = —2.

Hahu KoopauHaTe LeHTpa v AyKUHY NOAYNPEeYHMKa Kpyra:
a)x?+y?+6x—4y—62=0;
6) x2+y2+6x—4y—12=0;
B) x2 +y? —6x — 2y — 15 = 0;
x?+y2+4x+2y—20=0.

Opnpeau kapaktepuctuke enunce: a) 3x2 + 4y? = 24; 6) x% + 4y? = 64.
Oppeau KapakTepuctuke xunepbone: a) 5x2 — 20y? = 100; 6) x? — 3y? = 12.
Akoje S, = 22,d = 3 oppean a,.

Ako je Sg = 22,d = —3 oapeau a;.

Ako je S3 = 15, S5 = 40 opgpean a,, d n S..

Akoje a; +as =0,S, = 6, 0ogpeana, nd.

Akoje az + a4 = 21,Ss = 40, oapean a; nd.

Ako je a, = 5,a5 = —1, ogpean a,, d n Ss.

Akoje a; = 21,5, = 105, oapeam a; v d.

Akoje a; +ag =0,a4 = 2,0apean a;, d n Sg.

Akoje a; +az = 10,a; = 14, oapeam a,, d n S,.
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Akoje az + ag = 20, ag — a, = 14, ogpean a, n d.

Akoje az +a; = 24,a, — a, = 4, ogpean a, nd.

Akoje ag—a; —2a,=0,a, —ag+a,+7 =0,o0npeana, nd.
Akoje a, +as —a; =10,a, + a9 = 17, ogpegn a, n d.

Akoje a; = 2,ag = 23, oapenmn a;s U Sys.

. 5 3 .

AKo je cosa = — E' a e (77.', 7) oapeaun sina, th(, Cth(.
. 12 T .

AKo je cosa = — E' a e (E'T[) oapeaun sina, th(, Cth(.
. . 8 3

AKo je sina = _E' a e (TL’, 7) oapeaun cosq, th(, Cth(.
. 3 3 .

AKo je cosa = E, a € (7, 27‘[) oapeaun sina, th(, Cth(.

AKo je sina = —%, a € (37", 27'[) oapeam cosa, tga, ctga.
MpumeHOM aanuMoHMX Gopmyia N3padyHaj:
a) sin 15°; 6) cos 15°; B) sin 105°; r) cos 105°; a) sin 75°; 1) cos 75°.

CBoherbem Ha owTap yrao M3padyHaj:
a) sin 225°; 6) cos 240°; B) sin 240°; r) cos 330°; g) tg150°; h) ctg315°.

Ceoherbem Ha oLUTap yrao U3padyHa;j:

.2 . 3 7 3 5
a) sm?n; 6) cos (— %)5 B) sin (— Tn); r) cos ?n; a) tg Tn; h) ctg Tn.

M3pau Ha.2c0545°—sin45°
patyHa 1+sin245°

M30auvHai sin%30°+2sin%45°
pady J3cosz30°—cosz45°'

1+2tg?60°

MN3pauyHaj 2 + T 2tg%60"

M3pauyHaj cos(a + B) akojesina = —%,cosﬁ = E,a € (n,%n),ﬁ € (O,g).
.. . . 12 3 3 b3
M3pauyHaj sin(a + B) akojesina = —E,cosﬁ =—-C,a€ (7,2n),ﬁ € (E,n).

M3pauyHaj cos(a — B) akojesina = —%,cosﬁ = %,a € (n,%n),ﬁ € (O,g).



